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《CS目指す子ども像》

地域を愛する子ども

人とのつながりを大切にする子ども

困難に負けず、たくましく生きる子ども

香々美小学校では、学校運営協議会を設置したコミュニ
ティ・スクール（ＣＳ）がR4年度から始まり、３年目を迎え
ました。会議の様子や地域の方々との交流の様子をお伝
えしていきます。

お問い合わせは香々美小学校までお願いします。 ☎56-0011香々美小学校のホームページもご覧ください。
https://www.town.kagamino.lg.jp/site/kagami-shou/

《令和6年度 学校運営協議会委員》
会長 大林 哲 様 副会長 池田 晃 様

三木 敬臣 様 大林 安子 様
久安 哲也 様 佐々木 茂宣 様
堀 博子 様 利岡 紘美 様
仁木 美紀 様 岸 弘明 様
永瀧 勇士 様 近藤 保彦(校長)
井上 尚枝(教頭) 水野 心湖(事務)

第１回学校運営協議会開かれる

今年度１回目の会が４月２６日に開かれました。
委員の委嘱状交付と参観日の授業参観後に、会議を始めました。
まずは井上教頭から、前任校の取組の紹介がありました。他校の実践

を知ることは新鮮で、興味深いものでした。今後の活動に生かしていき
たいと思います。
ＰＴＡ総会に参加した後、今年度の活動に向けて、以下のことについ

て検討しました。
○学校経営計画書等について

→承認されました。
○今年度ＣＳのめざす子ども像について

→昨年にまでの子ども像を引き継ぎます。
○ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ登録状況と今年度の活動について
・現在は21名が登録。
・直接声をかけて募る場合もある。
・更なる充実をめざし、公民館に登録用紙を常備。

○今年度の活動について
・昨年のジャンピングボードのように、子ども達の願いを協働して
実現するような活動ができたらよい。

・たくましさを育むために、山菜採りや魚のつかみ取り、火起こし
体験など、鏡野町の自然を生かした取組ができないか。

等、様々な意見が出されました。
今後さらに熟議を重ねていきたいと思います。

令和６年（２０２４年）５月号 香々美小学校CS通信 VOL８

ボランティアの皆さんに感謝！

○５月８日(水) 読み聞かせ＆本のクリーニング
読み聞かせボランティアの方々が、読み聞かせ

後に図書室の本をクリーニングしてくださいました。
今後も時間があるときに、少しずつ進めてくださる
予定です。

○５月９日(木) 花壇の整備
翌週に控える｢花つくり｣に向けて、環境体

育委員会の児童とともに花壇を準備してくだ
さいました。

○５月２１日(火) 運動場の草取り
「できる人ができるときに」というコンセ

プトで、運動場の草取りボランティア企画
が始まりました。月に２日、日を決めて、そ
のときに可能な人が自主的に参加しようというものです。
初日には１０名の方が参加してくださいました。ありがとうございます。

今後の予定
・香々美小学校運動場の草取りボランティア
５月３１日(金) ６月１１日(火)･２８日(金)
８：００から ３０分程度 雨天中止 ぜひご参加ください


